

Проект „Алианс за адаптиране на български архитекти към немския пазар за архитектурни услуги“

На 11.03.2022 г. Варненски свободен университет „Черноризец Храбър“ стартира изпълнението на проект „Алианс за адаптиране на български архитекти към немския пазар за архитектурни услуги“ № KA210-VET-14/17-03-2022 в качеството си на водеща организация.

Проектът е съфинансиран от програма Еразъм+ на Европейския съюз.

Партньори:

ST Architekten GmbH, Германия;

Институт за дигитални трансформации, България;

Проектът има за цел да бъде подкрепено приобщаването на българските архитекти към ново поле на професионалното обучение чрез създаване на алианс от партньори с разностранен опит, профили и специфичен експертен капацитет, способни да подпомогнат адаптирането на българските архитекти към немския пазар за архитектурни услуги.

Конкретният резултат от постигането на основната цел ще се изразява в наличието на устойчива, отворена и активна общност от заинтересовани физически и юридически лица с потенциал за повишаване на професионалните знания, умения и компетенции на български архитекти за работа с възложители на архитектурни услуги в Германия.

Проектът преследва и две СПЕЦИФИЧНИ ЦЕЛИ:

1. Осъществяване на принос към повишаване на гъвкавостта и възможностите в професионалното обучение чрез систематизиране на ноу-хау относно практикуването на професията архитект при особените условия в Германия в тематични учебна програма и учебен материал за обучителен курс.
2. Осъществяване на принос към повишаване на привлекателността на професионалното образование и обучение чрез двукратно провеждане на пилотен обучителен курс на базата на новите учебна програма и учебно съдържание.

Проект „Алианс за адаптиране на български архитекти към немския пазар за архитектурни услуги“ е съфинансиран от програма Еразъм+ на ЕС. Този проект е финансиран с подкрепата на

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Европейската комисия. Настоящата публикация отразява единствено вижданията на автора и Комисията не носи отговорност за начина, по който може да бъде използвана съдържащата се информация.